
  

Dóc Községi Önkormányzat tájékoztatója 

 

Kedves Dóciak! 

Végre itt a tavasz! A természet ébredezik, a fák rügyet bontanak, a madarak vidám éneke újra 

betölti az utcákat és a kerteket. A hosszú, hideg hónapok után ismét érezzük a napsütés melegét, 

és minden tele van friss energiával, új kezdetek ígéretével. 

Ahogy a természet megújul, úgy mi is új lendületet kaphatunk. Itt az ideje, hogy kilépjünk a 

házból, élvezzük a friss levegőt, és együtt örüljünk ennek a csodálatos évszaknak. A falu ismét 

megtelik élettel: a kertekben serénykedő kezek munkája szebbé varázsolja otthonainkat,  a 

település utcáit, megszépül Dóc. 

A képviselő-testület megkezdte éves munkáját, februárban elfogadásra került a 2025. évi 

költségvetés tervezet. Az idei év is komoly terhet ró a pénzügyi keretre, folytatjuk a szigorú és 

takarékos gazdálkodást, mellyel a község működését biztosítani tudjuk. 

Megkezdődtek az előkészítő munkálatok a turisztikai fejlesztés valamint a Dóczy Miklós utca 

útburkolat felújítása kapcsán. A Helyi Humán Fejlesztések Sándorfalván és Dócon című 

pályázat támogatást nyert, melynek keretein belül közösségfejlesztő programok kerülnek 

megrendezésre. 

Fontosnak tartjuk településünk szépítését is, hogy még rendezettebb és vonzóbb környezetben 

élhessünk. Összefogással, közös munkával tehetünk a tisztább utcákért, virágosabb közterekért, 

és egy még otthonosabb faluképért. 

Azok számára, akik feltöltődésre és kikapcsolódásra vágynak, számos program kínál 

lehetőséget az aktív részvételre. Legyen szó egy lendületes latin aerobikról, saját testsúlyos 

edzésről, izgalmas kvízestről vagy egy frissítő sétáról a természetben, mindenki megtalálhatja 

a számára legkedvesebb elfoglaltságot. 

Dóc Község képviselő-testülete nevében kívánok mindenkinek napsütéses, boldog és 

élményekkel teli tavaszt! 

Lázár János 

alpolgármester 
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Dóc Község Önkormányzatának 2025. évi költségvetéséről 

 

Dóc Község Önkormányzatának 2025. évi pénzügyi lehetőségei a 2024. évi XC. tv. Magyarország 2025. 

évi költségvetéséről (továbbiakban Költségvetési törvény), valamint a helyi önkormányzatokat 2025. 

évben egyes központi költségvetési kapcsolatokból megillető forrásokról szóló, belügyminisztériumi 

portálon közzétett támogatások figyelembevételével és a helyi bevételi források felmérésével került 

kialakításra. 

 

A helyi önkormányzat költségvetési rendelet-tervezetének összeállítása során a bevételek bemutatása az 

államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. tv., valamint az államháztartás végrehajtásáról szóló 

368/2011. (XII. 31.) Korm. Rendeletnek megfelelően történt. A költségvetés végrehajtási teendőiről 

külön rendelet-tervezet készült. 

 

 B e v é t e l e k  

 

1. Működési célú támogatások államháztartáson belülről 

A központi költségvetés támogatást biztosít a települési önkormányzatok számára a Magyarország helyi 

önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. Törvény 13. §-ában meghatározott feladatok, így a 

településfejlesztéssel, településrendezéssel, településüzemeltetéssel, a környezet-egészségüggyel, 

kulturális szolgáltatásokkal, lakás és helyiséggazdálkodással, a helyi környezet- és 

természetvédelemmel, vízgazdálkodással, vízkárelhárítással, szennyvízkezeléssel, egészségüggyel, a 

helyi közfoglalkoztatással, helyi adóval, gazdaságszervezéssel és a turizmussal, a kistermelők, 

őstermelők értékesítési lehetőségeinek biztosításával, sport- és ifjúsági ügyekkel, a közbiztonsággal, a 

helyi közösségi közlekedéssel, a hulladékgazdálkodással kapcsolatos feladatok ellátásához. 

A kötelező feladok finanszírozása vegyesen feladat és normatív alapú finanszírozással történik, mely 

tételesen az 2. számú mellékletben kerül kimutatásra. A feladatok központi költségvetési finanszírozása 

32.509.947 Ft, mely 4.295.286 Ft-tal több a 2024. évi terv szintnél.  A központi támogatás növekedése 

Dóc Község Önkormányzat adóerőképesség csökkenésére vezethető vissza, mely normatíva növekedést 

eredményezett a szociális feladatok ellátásának támogatása esetében, a szünidei gyermekétkeztetés 

jogcím esetében a 2024 évi igénybevételi szám növekedés eredményez többlet támogatást. 

Többlettámogatás figyelhető meg a polgármesteri illetményemelés többletköltségének fedezetére. A 

2025. évre az adóerőképesség csökkenés okán ismételten nem keletkezik szolidaritási hozzájárulási adó 

fizetési kötelezettség. A 2025. évi adóerő képességünk 20.318 Ft/fő, mely 787 Ft-tal alacsonyabb az 

előző évihez képest. 

Működési célú támogatások államháztartáson belülről soron a közfoglalkoztatási programokhoz 2024. 

évről áthúzódó finanszírozásként 3.614.184 Ft.  
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2. Közhatalmi bevételek 

 

Az önkormányzatnak a központi költségvetési kapcsolatokból származó bevétele után jelentős tételt a 

helyi adóbevételekből származó összeg jelent, ami 20.400.000 Ft összegben került tervezésre, mely a 

2024. évi teljesítés alapján 2025. március hónapban várhatóan befolyó adótömeg és a nyilvántartott 

túlfizetések és hátralékok figyelembevételével került tervezésre.   

Helyi adó bevétel tekintetében a telekadó, iparűzési adó és a kapcsolódó késedelmi pótlék összegével 

számol az Önkormányzat. Tekintettel arra, hogy a jelenleg a településen székhellyel, telephellyel 

rendelkező vállalkozások előző évi tevékenységei nem mutattak növekedést minden nagyvállalkozó 

esetében így jelentős többletbevétel tervezésére helyi adó tekintetében jelenleg nincs lehetőség. A 2025. 

évtől meghirdetett versenyképes járások program részletfeltételei pedig jelenleg még nem ismertek. Így 

a tervezés során alapfeltétel a 2024. évben befolyt iparűzési adó tömeg figyelembevétele volt.   

 

3. Működési bevételek 

 

Működési bevételek tervezésénél az előző évi várható teljesítési szint és a várható bevételek 

figyelembevétele volt az alap cél. Működési bevételek között szerepelnek a sírhelymegváltásból, 

haszonbérből, bérleti díjakból származó bevételek.  

Ezen a soron került tervezésre a 2025. évben várható egyéb bevételként kötbér bevétel, valamint egy 

jelentősebb bevételi összeg 15.331.810 Ft értékben, mely a költségvetés egyensúlyát hivatott 

megteremteni. Ezen bevételi forrás megteremtése jelentős többletfeladatot ró az Önkormányzatra. 

Szükséges valamennyi bevételi lehetőségünk kiaknázása, többlet támogatási források keresése, és a 

versenyképes járási program részletfeltételeinek kihirdetése esetén az azon való sikeres részvétel.  

 

4. Felhalmozási célú támogatások és felhalmozási bevételek 

 

Felhalmozási bevételeink között a 2024. évről áthúzódó és megvalósítás előtt álló pályázati támogatási 

összege került tervezésre, valamint telekértékesítésből származó bevételek kerültek tervezésre. 

 

5. Finanszírozási bevételek 

 

Bevételeink között pénzforgalom nélküli tételként 16.476.788 Ft előző évi pénzmaradvánnyal 

számoltunk, mely a 2024. évi gazdálkodás várható maradványa. A maradvány összege tartalmazza a 

TOP és hazai forrású pályázatok kiutalt és előleg formájában történő támogatás felhasználását, az év 

végén rendelkezésre álló saját pénzeszközöket, valamint a 2024. év végén kiutalt állami támogatás 

megelőlegezését is. 

 

A maradvány elszámolás a 2024. évi zárszámadás elfogadásával válik véglegessé. 
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K i a d á s o k  

 

1. Személyi juttatások 

 

A 2025. évi költségvetés személyi jellegű kiadásai kidolgozásánál figyelembe lett véve a 2025. január 

1-től érvénybe lépett garantált bérminimum hatása, a 2024. évben végrehajtott polgármesteri illetmény 

emelés hatása. 

 

A külső személyi juttatások körében a képviselői külsős tag tiszteletdíja, valamint a megvalósítás előtt 

álló turisztikai pályázat bérköltség tétele került tervezésre.   

 

2. Munkaadókat terhelő járulékok  

 

Munkáltatói teher a személyi juttatásokhoz kapcsolódó szociális hozzájárulási adó összegét tartalmazza, 

mely terv szinten a kifizetett személyi juttatások 13%-ban került tervezésre, a 2025. január 1-jén 

érvényes jogszabályi rendelkezés szerint. A járulékok tartalmazzák az egyéb táppénz, betegszabadság 

igénybevételhez kapcsolódó járulék tételeket is.  

 

3. Dologi kiadások 

 

A Dologi kiadások előirányzatának kialakításánál főleg az előző évi tény adatok, a várható kiadások és 

10 %-os áremelkedés hatása került figyelembevételre. Valamennyi dologi kiadási tétel átvizsgálásra és 

a kötelező működéshez szükséges szintre hozással került tervezésre. 

A dologi kiadások fedezetet nyújtanak a kötelező rezsi, és épület fenntartási költségeken, zöldterületek 

rendbetartásának költségén túlmenően az önkormányzat tulajdonában álló ingatlan vagyonának és 

gépeinek karbantartására.  

 

4. Ellátottak pénzbeli juttatásai 

 

A szociális juttatásokat tekintetében a 2024. évi terv szint figyelembevételével került meghatározásra az 

idei évi keret, mely fedezetet nyújt az év közben felmerülő lakhatási támogatásokra, gyógyszerköltség 

enyhítésének támogatására, a pénzbeli és természetbeni átmeneti segélyekre, rendkívüli 

gyermekvédelmi támogatásokra, temetési segély, köztemetési támogatásra.  
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5. Támogatás értékű működési célú kiadások 

 

Támogatásértékű kiadások között került tervezésre: 

- Sándorfalvi Közös Önkormányzati Hivatal működéséhez való hozzájárulás 2025. évi terv összege 

13.380.895 Ft keretösszegben, valamint a szociális feladatok ellátáshoz történő hozzájárulás összegét 

6.713.813 Ft értékben. 

 A belső ellenőri feladtok ellátására a 2025. évre 180 eFt hozzájárulás került betervezésre, tekintettel 

arra, hogy ezen feladat ellátására nem jár állami normatíva a Társulás számára.  

- Ezen soron került tervezésre a fogorvosi ügyeleti ellátás és a Dél-alföldi Kistérségi Többcélú Társulás 

2025. évi működési hozzájárulási díja. 

Az államháztartáson kívülre véglegesen átadott források között szerepel a civil szervezetek 

támogatására fordítandó összeg.  

 

6. Beruházások, fejlesztések 

 

Tervezésre kerültek a 2024. évről áthúzódó TOP pályázatok felhalmozási célú kiadásainak összege, 

mely tartalmazza a védőnői épület felújításának még fennálló költségét, a 2025-ben kezdődő Dóczy 

Miklós utca felújítását és a kerékpáros és lovaspihenő kialakításának beruházási költségét. 

 

Újabb beruházások 2025-ben csak úgy valósulhatnak meg, ha a bevételi forrás oldala 100 %-ban 

biztosított.   

 

7. Finanszírozási kiadások: 

 

Finanszírozási kiadások között az államháztartáson belőli megelőlegezésből 2024. év végén keletkező 

bevétel került tervezésre. 

 

A 2025. évi költségvetés kialakítása során az egyensúly megteremtése érdekében valamennyi kiadási 

tétel az előző évi teljesítés szint figyelembevételével került tervezésre, számításba véve a várhatóan 

jelentkező kiadásokat és áremelkedések hatását.  

 

Tekintettel arra, hogy a maradvány tényleges összege a 2024. évi zárszámadás során kerül 

megállapításra, befolyásolhatja a költségvetés egyenlegét. 

 

Dóc Községi Önkormányzat a 2025. évben költségvetésében hitelművelettel nem számol.  
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Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2/2025. (II.12.) önkormányzati 

rendelete 

Dóc Községi Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről 

[1] Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a település 2025. évi költségvetésének 

tervezésénél figyelemmel volt arra, hogy a megvalósítandó fejlesztések és beruházások mellett 

az önkormányzat és intézménye működési színvonala ne csökkenjen. A rendelkezésre álló 

központi támogatások és saját bevételek hatékony, takarékos felhasználása mellett az 

intézményrendszer működtetési színvonalának megtartása és a fejlesztések megvalósítása a 

2025. évi cél. Minderre tekintettel a következő rendeletet alkotja. 

 

[2] Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében 

meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f) 

pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el: 

 

1. A rendelet hatálya 

 

1. § 

A rendelet hatálya Dóc Község Önkormányzatára, a felügyelete alá tartozó költségvetési 

szervére, a támogatásban részesített jogi személyekre és jogi személyiséggel nem rendelkező 

szervezetekre, valamint az önállóan működő jogi személyiséggel rendelkező társulásokra terjed 

ki. 

 

2. § 

Az Önkormányzat költségvetési szervei: 

a) önállóan működő és gazdálkodó szerv: Dóc Községi Önkormányzat 

b) önállóan működő költségvetési szerv: Dóc Nyilvános Községi Könyvtár. 
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2. Költségvetés bevételei, kiadásai, ezek egyenlege 

 

3. § 

(1) Az Önkormányzat működési célú bevételét      99.824.531 Ft-ban, ebből 

a) Működési célú támogatások áht-n belülről (B1)     36.124.131 Ft-ban, 

b) Közhatalmi bevételek (B3)        20.400.000 Ft-ban, 

c) Működési bevételek (B4)        25.733.950 Ft-ban, 

d) Működési célú átvett pénzeszközök (B6)           0 Ft-ban, 

e) Finanszírozási bevételek (B8)        17.566.450 Ft-ban 

állapítja meg. 

(2) Az Önkormányzat Felhalmozási és tőkejellegű bevételét  265.390.963 Ft-ban, ebből 

a) Felhalmozási célú támogatásokat áht-n belülről (B2)  262.398.838 Ft-ban, 

b) Felhalmozási bevételeket (B5)     2.992.125 Ft-ban, 

c) Felhalmozási célú átvett pénzeszközöket    0 Ft-ban 

állapítja meg. 

(3) Az Önkormányzat bevételeit mindösszesen 365.215.494 Ft-ban állapítja meg. 

 

4. § 

(1) Az Önkormányzat működési kiadásait    139.090.794 Ft-ban, ebből: 

a) a személyi juttatásokat (K1)     38.904.687 Ft-ban, 

b) a munkaadókat terhelő járulékokat (K2)   4.503.865 Ft-ban, 

c) a dologi kiadásokat (K3)     71.549.948 Ft-ban, 

d) az ellátottak pénzbeli juttatásait (K4)               874.000 Ft-ban, 

e) az egyéb működési célú kiadásokat (K5)   21.187.865 Ft-ban, 

f) a tartalékokat (K5)      0 Ft-ban, 

g) a finanszírozási kiadásokat (K9)    1.070.429 Ft-ban 

állapítja meg. 
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(2) Az Önkormányzat felhalmozási kiadásait    226.124.700 Ft-ban, ebből 

a) a Beruházást (K6)                  157.550.886 Ft-ban, 

b) a Felújítást (K7)        68.573.814 Ft-ban 

c) az Egyéb felhalmozási célú kiadások (K8)     0 Ft-ban 

állapítja meg. 

(3) Az Önkormányzat kiadásait mindösszesen 365.215.494 Ft-ban állapítja meg. 

5. § 

Az Önkormányzat költségvetésének egyenlege 0 Ft. 

6. § 

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat 

a) 2025. évi bevételi és kiadási előirányzatainak fő összegeit az 1. melléklet, 

b) az állami támogatásokat jogcímenként a 2. melléklet, 

c) a működési és felhalmozási célú bevételeket és kiadásokat a 3. melléklet, 

d) a kiemelt feladatok önfinanszírozó képességét a 4. melléklet, 

e) Az Önkormányzat, a költségvetési szerve bevételi előirányzatait az 5. melléklet, 

f) Az Önkormányzat, a költségvetési szerve kiadási előirányzatait a 6. melléklet, 

g) a költségvetési szervek létszám-előirányzat és illetménykeretét a 7. melléklet, 

h) a 2025. évi előirányzat-felhasználási és likviditás tervet a 8. melléklet, 

i) a 2025.-2028. évek várható bevételeit és kiadásait, valamint létszám-előirányzatait a 9. 

melléklet, 

j) az Európai Uniós támogatással megvalósuló fejlesztéseket a 10. melléklet szerint hagyja 

jóvá, 

k) Támogatás értékű működési kiadásokat a 11. melléklet, 

l) Támogatás értékű működési kiadások – szociális feladatok ellátására a 12. melléklet, 

m) a saját bevételek és az adósságot keletkeztető ügyletekből keletkező fizetési 

kötelezettségek arányát a 13. melléklet, 

n) a többéves kihatással járó kötelezettségvállalásokat és az önkormányzat által nyújtott 

kölcsönök állományát a 14. melléklet 

szerint hagyja jóvá. 



Dóci Hírhozó   2025. március 

 

9 

 
 

7. § 

Az Önkormányzat köztisztviselői illetményalapja 60.760 Ft. 

8. § 

A költségvetési rendelet végrehajtási szabályait külön rendelet szabályozza. 

9. § 

Jelen rendelet rendelkezéseit 2025. január 1. napjától kell alkalmazni. 

3. Záró rendelkezés 

10. § 

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba. 

 

Dóc, 2025. február 7.  

 

 

Turda Gábor      Dr. Török Éva 

polgármester      jegyző 

 

Záradék: 

A rendelet kihirdetésének napja: 2025. február 12. 

 

                                                                                  Dr. Török Éva  

                                                                                          jegyző 
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Tisztelt Dóciak! 

 

Ezúton tájékoztatjuk Önöket, hogy a Dóc Községi Önkormányzat fenntartásában és 

üzemeltetésében álló köztemetőben – a nyilvántartó könyv alapján –  

 

több sírhely 

használati (megváltási) időtartama lejárt! 

 

Kérjük a temetkezési hely felett rendelkezni jogosultat vagy az azt megváltó hozzátartozót, 

hogy a lejárt használati idejű temetkezési helyet szíveskedjen újabb ciklusra meghosszabbítani. 

Dóc Község Önkormányzata Képviselő-testületének a köztemető rendjéről szóló 11/2016. 

(X.27.) rendeletének (továbbiakban: Ör.)  8. § (3a) bekezdésének értelmében újraváltáskor a 

lejárattól az újraváltás időpontjáig terjedő időszakra vonatkozó időarányos sírhelyhasználati 

díjat is meg kell fizetni az újraváltási díj mellett. 

Felhívjuk figyelmét, hogy az Ör. 8. § (4) bekezdés alapján „ha a használati idő leteltét követően 

a sírboltot 5, az egyéb temetkezési helyeket 3 éven belül ismételten nem váltják meg, az 

üzemeltető jogosult azt minden megtérítési igény nélkül újból felhasználni”. 

A meghosszabbítással kapcsolatos hivatalos ügyintézést a Sándorfalvi Közös Önkormányzati 

Hivatal Dóci Kirendeltségén, hivatali ügyfélfogadási időben személyesen lehet intézni. 

 

Sándorfalvi Közös Önkormányzati Hivatal Dóci Kirendeltség 

Elérhetőség(ek): 

- ügyfélfogadási idő:  

- Hétfő, Kedd, Csütörtök: 8:00 és 12:00 óra között,  

- szerdán 9:00 és 12:00, valamint 13:00 és 17:00 óra között 

-   levelezési cím: 6766 Dóc, Alkotmány utca 17. 

-   telefonszám: +36-62-570-005, 0630/7996488 

-  e-mail cím: onkormanyzat@dockozseg.hu 

-   Hivatali Kapu tárhely: DOCONK (rövid hivatali név) 453792156 (KRID szám) 

Szíves együttműködésüket előre is köszönjük. 

 

Dóc Községi Önkormányzat 

  

mailto:onkormanyzat@dockozseg.hu
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Dóci Háziorvosi Rendelő Hírei 

 

Kedves Páciensek! 

 

Tekintettel a járványügyi helyzetre, aki felső légúti tünetekkel keres fel bennünket (köhög, 

tüsszög, torka fáj, lázas) a rendelőben és a váróteremben viseljen maszkot. 

 

A megnövekedett telefonos és személyes betegforgalom miatt, kérjük, hogy 

gyógyszerrendeléseik leadására használják a TeleMed szolgáltatásunkat, melyre a 

drsipos123@gmail.com email címen jelentkezhetnek. Akik nem jártasak az elektronikus 

levelezésben, használják a rendelő kapujára erre a célra rendszeresített postaládánkat. 

Kérésüket leadhatják a nap 24 órájában, melyet legkésőbb a következő munkanapra teljesítjük. 

Ládabontás minden munkanapon 7:30-kor. 

 

Segítségüket köszönjük: Dr. Sipos Cintia és Mészárosné Gyöngyösi Noémi 
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Események a dóci Szent Ágoston Katolikus Óvoda életéből 

Kedves Dóciak! 

Ismét gyorsan eltelt a 2024-25-ös  nevelési év első féléve, csoportlétszámunk is menet közben 

3 fővel gyarapodott: jelenleg 16 kisgyermek jár óvodánkba.  

Ebben a tanévben is igyekszünk sok élménnyel gazdagítani a gyerekek mindennapjait, továbbá 

mindent megteszünk azért, hogy gyermekeink jól érezzék magukat az óvodában.  

Októberben az állatok világnapja alkalmából ismét ellátogathattunk a helyi Kovács-tanyára, 

ahol Kovács Zsuzsi és párja szívesen fogadtak bennünket. A gyerekek bepillantást nyerhettek 

a háziállatok életébe, simogatták, etették őket, illetve egy kellemes hosszabb sétát is tettünk a 

friss levegőn. 

Októberben az Önkormányzat jóvoltából a Művelődési Házban a Kacagó bábszínház „Piroska 

és a farkas” című bábelőadását tekinthettük meg, mely gyermeknek, felnőttnek egyaránt 

szórakoztató volt.  

Október 15-16-án nyílt napot tartottunk, melyre a szülőket szeretettel vártuk, hogy kicsit 

betekintést nyerjenek gyermekeik óvodai életébe. Erre a napra mesével és körjátékokkal, 

továbbá őszi kézműves foglalkozással készültünk.  

November 11-én Márton napi lámpás felvonulást tartottunk a faluban, melyre egy libás, táncos 

műsorral készültünk a látogatóknak, szülőknek. Majd ezután kis lámpásainkkal tettünk egy 

sétát a faluban, végül mindenkit megvendégeltünk libazsíros kenyérrel és meleg teával. 

Köszönjük a szülőknek a hozzájárulásukat a rendezvényhez!  

November 18-22. között egészséghetet tartottunk, melyre a szülőktől nagyon sok gyümölcsöt, 

zöldséget kaptunk. Készítettünk finom gyümölcssalátát közösen, bekötött szemmel fel kellett 

ismerni a zöldségeket, gyümölcsöket, illetve joghurtos süteményt is készítettünk.  

Az egészségről szóló meséken és verseken keresztül ismerkedtünk meg az egészséges 

életmóddal, a vitaminok fontosságával, a helyes táplálkozással és testmozgással.  

Ezután az ovinkban kezdetét vette az adventi időszak, melyre óvodánkat ünnepi díszbe 

öltöztettük.  

December 06-án versekkel, dalokkal vártuk a Mikulást. A Vitézi rend Mikulása ismét 

ellátogatott hozzánk, megint bőkezűen kaptunk tőlük ajándékokat. Hálás köszönet érte nekik! 

December 17 -én tartottuk a karácsonyi ünnepségünket, melyre mézeskalácssütéssel, közös 

fenyőfa díszítéssel, az ünnephez kapcsolódó versekkel, dalokkal, közös gyertyagyújtással 

hangolódtunk.  

December 19 -én a Rotary Club jóvoltából egyik óvodás gyermekünk és családja támogatást 

kapott, így felkértek bennünket, hogy az óvodánk egy kicsit bemutatkozzon, melyre egy 

karácsonyi műsorral készültünk, amit  a szegedi karácsonyi vásáron adtunk elő.  



Dóci Hírhozó   2025. március 

 

13 

 
 

December 20-án a falukarácsonyi ünnepségen is szerepeltünk, ahol egy kis betlehemes 

műsorral kedveskedtünk a vendégeknek.  

Február 28-án tartjuk farsangi ünnepségünket, melyre a szülőket is szeretettel várjuk. 

Egyéb fontosabb tudnivalók:  

Febr. 17-től új logopédusunk van, Kudlimann-Patak Noémi személyében, aki hétfőn ½ 12-től 

fejleszti a rászoruló gyerekeket. Kérjük az érintett szülőket, hogy a logopédus utasításai szerint 

otthon is segítsék gyermekük beszédfejlődését gyakorlással! 

Márciustól havi 2-2 alkalommal Sápi Ágnes, leendő elsős tanító néni, ill. Nagyné Dr. Hegedűs 

Anita óvodapszichológus fog az iskolába készülő gyerekeknek iskola-előkészítő 

foglalkozásokat tartani.  

Márc. 13. 16.00 szülői értekezlet a leendő elsősök szülői számára 

Tavaszi szünet: ápr. 17-27.  Az óvoda zárva tart. 

Óvodai beiratkozás a következő nevelési évre: ápr. 28-29.  

- gyermek születési anyakönyvi kivonata, lakcím, ill. TAJ kártyája 

- Szülő személyi igazolványa, lakcímkártyája,  

- szakértői vélemény (ha van) 

- Kedvezményes étkezéshez: Gyvk. határozat, igazolás tartós betegségről, 

nagycsaládosságról, ill. jövedelemnyilatkozat  

- ha egyedül neveli a szülő a gyermeket, beleegyező nyilatkozat a másik szülőtől  

Gyermeknap: május 17. Bokrosra a Vadnyugati városba megyünk kirándulni 

Ballagás: május 30. péntek délután 14:30-kor 

Nyári nyitva tartás az előzetes szülői igényfelmérések alapján: június 27.  

Nyitás: szept. 1. hétfő 

 

                                                          Mészárosné Szepesi Erzsébet és Sebőkné Kovács Edina                         

                                                                                            óvodapedagógusok         
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Események a dóci Szent Ágoston Katolikus Iskola életéből 

 

Kedves Olvasók! 

 

Az iskolában jan. 20-ával megkezdődött a második félév, amely az idén jún. 20-ig fog tartani.  

Eseménydús I. féléven vagyunk túl ismét, erről azonban már a decemberi számban 

beszámoltunk, így most inkább az előttünk álló programokra szeretnék koncentrálni.  

Február 

Február 28-án megrendezzük hagyományos iskolai farsangunkat, melyre az osztályaink 

műsorral készülnek, ill. egyéni jelmezes felvonulás is lesz. A rendezvényre várjuk a szülőket, 

volt diákjainkat is.  

Március 

6-án a 4.-esek a Lázár Ervin Program keretében ellátogatnak a Szegedi Nemzeti Színházba, 

ahol A dzsungel könyve c. előadást tekinthetik meg.  

10-én ismét ellátogat iskolánkba Jánosi Ferenc ifjúság- és családépítő szakember, aki az iskolai 

bántalmazásról, az online világ veszélyeiről beszélget majd immáron 2. alkalommal a 

gyerekekkel. 

14-én ¾ 1-től ünnepélyes keretek közt megemlékezünk az 1848/49-es eseményekről a 

Művelődési Házban. 

17-21. közt Happy-hét, azaz vízivást népszerűsítő programsorozat lesz az iskolában.  

24-29. Bekapcsolódunk a Digitális témahét programba. 

24-től megkezdődnek az országos központi digitális mérések 4-5-6-7-8. osztályokban 

szövegértés, matematika, idegen nyelv, digitális kultúra, természettudomány tantárgyakból.  

A tavalyi mérések eredményeit febr. 28. után a szülők a gyermekük azonosítójával belépve 

tudják megtekinteni az Oktatási Hivatal honlapján az országos mérések eredményei 

menüpontban.  
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Április 

10-11. Általános iskolai beiratkozás  

- gyermek születési anyakönyvi kivonata, lakcím, ill. TAJ kártyája 

- Szülő személyi igazolványa, lakcímkártyája,  

- szakértői vélemény (ha van) 

- Kedvezményes étkezéshez: Gyvk. határozat, igazolás tartós betegségről, 

nagycsaládosságról, ill. jövedelemnyilatkozat  

- ha egyedül neveli a szülő a gyermeket, beleegyező nyilatkozat a másik szülőtől  

- NEK adatlap diákigazolványhoz a Kormányablaktól 

17-25. tavaszi szünet  

26. szombat  ISKOLABÁL  Az idén az iskolabálat a késői húsvéti időpont és a hosszú tavaszi 

szünet miatt kellett erre az időpontra tennünk.  

Ebben az évben már sokadjára rendezzük meg az iskolabálunkat, mely mindig nagy sikert arat, 

reméljük nem lesz ez most sem másként! A bevételből, mint mindig, most is a gyerekek év végi 

tanulmányi kirándulását szeretnénk megvalósítani. 

 28-29. Óvodai beiratkozás - Azok a gyermekek, akik betöltik aug. 31-ig a 3. életévüket, 

óvodakötelesek lesznek szeptembertől, nekik kötelező a beiratkozás. Természtesen már 2,5 

éves életkortól is felvesszük a gyermekeket, amennyiben szobatiszták, és van férőhely, így 

érdemes már őket is beíratni áprilisban.  

Május 

15. Dr. Beretzk Péter természetismereti és környezetvédelmi verseny – ezen a napon csak a 

versenyző csapat tagjai jönnek iskolába. 

17. szombat - Áthelyezett munkanap máj. 2. helyett 

26-30. Határtalanul tanulmányi kirándulás Erdélyben a 7.-esek részvételével 

A kiránduláson az intézmény mind az 5 telephelyére járó 7.-es tanulók részt vesznek, ill. a 

tiszaszigeti, kübekházi 7.-es tanulókat is magunkkal visszük.  

Az öt napos kirándulásra közel 7 millió Ft-ot nyertünk.  
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Június 

18. tanulmányi kirándulás 

20. a tanév utolsó napja, osztályozó értekezlet 

Az idén külön ballagás nem lesz, mert csak 1 fő 8.-os tanulónk van, tőle 26-án, a tanévzárón 

búcsúzunk el.  

Reményeink szerint ismét tudunk majd az Erzsébet napközis táborra is pályázni, ennek 

időpontja várhatóan július első hete lesz.  

És az események listája még közel sem teljes…  

Az előbbiekből is látszik, hogy az előttünk álló alig 4 hónapban mennyi feladat vár még ránk, 

ehhez kívánok magunknak és mindenkinek kitartást!  

Az iskola életéről képes beszámolókat is láthatnak a www.dociskola.webnode.hu weboldalon.  

 

Huszka Zoltánné 

igazgató  

 

  

http://www.dociskola.webnode.hu/


Dóci Hírhozó   2025. március 

 

17 

 
 

 

 

Bergendócia hírei 

Kedves BergenDÓCiaiak! 

Hihetetlen, de végre itt kopogtat a tavasz!  

Lassan kibújhatunk a meleg, védett otthonainkból, mint a hóvirág, aki már kidugta a fejecskéjét, 

és hallgathatunk az egyre hangosabban daloló madárkákra: Nyitnikék! Nyitni-kék!:) 

Igen, nyitni kell a szívünket lelkünket, megmozdítani berozsdásodott tagjainkat, kimenni a 

természetbe! 

Ezúton adjuk hírét, hogy beindítjuk a Bergendóciai gyógyító csodakertben a KERTBARÁT 

kört. Péntek délutánonként találkozhatunk, eszméket, magokat, palántákat cserélhetünk, s 

közben kicsit bogarászunk a kertben, levendulaszörpöt kóstolgathatunk, gyógynövényeket 

kóstolgathatunk egy zsíros deszkára szórva, tudásunkat megoszthatjuk egymással, no meg 

jókedvünket, hogy együtt vagyunk, kint a természetben. 

Ha közben netán a dóci pacsirták dalra fakadnak, vagy a bergendóciai mesemondó mesét mond, 

no, ezen se lepődjön meg senki!:) 

Első találkozó 2025.03.14 péntek du 14.00  A levendulás melletti diófa alatt. 

Várunk mindenkit nagy szeretettel! 

Figyelem! 2025.márc 8-án Szegeden a Waldorf Iskolában MAGBÖRZE, ahol magokat 

cserélhetünk, előadásokat hallgathatunk, s közben jól érezhetjük magunkat a sok kertbarát 

közt       

Szóval, kertre fel! 

S hogy télen sem aludtunk téli álmot, tervezgettük az idei évünket, így 2 programunk biztos! 

Természetesen 2025-ben is tartunk Bergendóciai levendulaünnepet 2025.06.29.-én, és 

Hazatekergő tábort 2025.08.04-08.-ig.  

Mindenki írja be a naptárába, és segítsen minket azzal, hogy híreli eseményeinket, beírja a 

naptárába, és részt vesz rajta!:) 

Végezetül kérem olvassák el egyik kedvenc mesémet, a Bátor tengelicét, aki elhozza a tavaszt 

minden évben! 

 

Baranyi Ildikó 

Bergendóc Szociális Szövetkezet elnöke 

Bergendóciai mesemondó 
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A Bátor tengelice 

 

 

  

Iszonyú tél volt. Farkasordító hideg. Viharos szél kavarta a havat, egyik-másik madár röptében 

fagyott meg. A rémült madarak a falu templomának eresze alá gyűltek: az erdőben már 

nemlehetett kibírni. 

Mindegyik sírt, jajongott, annyira fázott. Akkor a sas, a madarak királya így szólt: 

- Nincs mit tennünk, tüzet kell lopnunk valahol. Az emberek az égből lopták a tüzet. 

Megtehetjük mi is.- Helyes! Jól beszél! Igaz! Bölcs beszéd! – csiripelték, csipogták, károgták, 

vijjogták mindenfelől az összesereglett madarak. 

Igen ám, de ki lopjon tüzet az égből? A sas azt bizonygatta, hogy ő király, ő nem lophat. A 

nagymadarak mindenféle kibúvót kerestek: egyiknek lefagyott a szárnya, a másik sántít a 

ballábára, a harmadiknak hiányzik egy farktolla, a negyediknek… már nem is tudom, mi baja 

volt. 

A sas úgy döntött, hogy valamelyik apró madárnak kell erre a nagy feladatra vállalkoznia. 

De a pinty azt mondta, hogy ő csak énekelni tud, lopni nem. A többi is mondott valamit, hogyne 

neki kelljen mennie. 

Akkor előállt a tengelice, és félénken mondta: 

 

- Én szívesen elmegyek, csak ne veszekedjetek. 

El is indult. Szállt egyenesen föl az égbe, szállt sokáig, végre a nap közelébe ért. Majd megsült 

szegény, de nem nyugodott addig, míg egy tüzes napsugarat a csőrébe nem fogott. Majd 

megvakult a fénytől, a tolla pedig leperzselődött a forróságtól. De nem hagyta magát, vitte a 

didergő föld felé a napsugarat. 

A madarak gyülekezete már messziről érezte, hogy közeledik a tengelice az égi tűzzel. Érezték 

mindnyájan, mert enyhe szellő lebbent, világosabb lett a mennybolt, csöpögni kezdett azeresz, 

megrokkant a hó. Mire a tengelice leért a földre, már nyílni kezdett a hóvirág, és a fű is 

nyújtogatta friss zöldjét az ég felé. 

A madarak nagy örömükben, hogy nem kell már fagyoskodniuk, észre sem vették a tengelice 

csupaszságát. Csak a szarka látta meg. 
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Menten csörögni kezdett, a többi madár meg csúfondárosan nevetett a bátor tengelicén. Ám a 

kis madarak köréje gyűltek, és gyorsan felöltöztették. A pirók is adott neki egy tollat, a 

sárgarigó is. A feketerigó sem sajnált tőle egy farktollat, a vörösbegy pedig sapkát adott neki. 

Alig akadt madár, aki ne ajándékozott volna legalább egy kis tollpihét a hős madárnak, aki 

megmentette őket a fagyhaláltól. Végül pedig, mikor már szépen felöltöztették, zengő kórusban 

dicsérték meg tettét. 

Azóta a tengelice minden tél végén lehozza csőrében a napsugarat, és tavasz lesz a földön.  

És azóta olyan furcsa a ruhája: bíborszínű a sapkája, és folt hátán folt a köpönyege. 
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GÓLYAHÍR 

 

Huszár Nikolettnek 

2024. 12. 06.-án 

Melani 

 

Kószó Nikolettnek és Raffael Norbertnek 

2024. 12. 17.-én 

Milán Márk 

 

Simon Ivettnek és Csinyovszky Lászlónak 

2024. 12. 24.-én 

Olivér 

 

Kovács Helgának és Martonosi Norbertnek 

2025. 01. 27.-én 

Kolos 

nevű gyermeke született. 

 

Gratulálunk! 
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